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一○九學年度第二學期數學第十冊第一次評量試題(第一～三單元)

　　　　　　國小　　　　　 年　　　 班　　座號　　　 　　姓名　　　　　　
一、選擇題：每題3分，共15分
（ eq \o(　　,③)）⑴3.92×0.001的積是將3.92的小數點（①向右移3位 ②向左移2位 ③向左移3位 ④向右移2位）
（ eq \o(　　,③)）⑵下列關於小數乘法運算的敘述，何者正確？（①在積的中間補小數點 ②積一定比被乘數大③0.377×2.35的積是5位小數 ④3位小數×2位小數的積，是6位小數）
（ eq \o(　　,②)）⑶ EQ  EQ \F(5, 12 )圓扇形的圓心角是多少度？（①120度 ②150度 
③180度 ④200度）
（ eq \o(　　,④)）⑷4.08＜4.08×□，□中可以填入下面哪一個數？（①0.8
②0.9 ③1 ④1.1）
（ eq \o(　　,③)）⑸5.08×9.95的積是幾位小數？（①5位②4位③3位④2位）
二、填填看：每格2分，共30分
⑴已知315×62＝19530，求出下面各題的積：
①3150×0.62＝（ eq \o(　　　,1953)）
②31.5×6.2＝（ eq \o(　　　,195.3)）
③0.0315×620000＝（ eq \o(　　　,19530)）
⑵當分針依順時針方向從7走到11，是旋轉了（ eq \o(　　　,120)）度。
⑶半徑等長的扇形，圓心角越大，面積會越（ eq \o(　　　,大)）。（填大、小或不變）
⑷4 EQ \F(2, 3 )×3 EQ \F(3, 8 )＝ EQ \F(（）,3)
×27) EQ \F(（）,8)

＝ EQ \F(（）,4)
＝（ 4 ) eq \o(　　　,15)
）
⑸在（ eq \o(　　　,)）裡填入小數：
①3725×0.001＝（ eq \o(　　　,3.725)）
②0.07×0.3＝（ eq \o(　　　,0.021)）
③0.001×34500＝（ eq \o(　　　,34.5)） 
④9715×0.03＝（ eq \o(　　　,291.45)）
⑹分針走了19分鐘，是旋轉了
（ eq \o(　　 ,114)）度。
⑺當分針依順時針方向，從12走到7，是旋轉了（ eq \o(　　　,210)）度。
三、算算看：每題3分，共18分
	⑴8.3215×7

	⑵3.95×9.06


	⑶215×40.7


	⑷31.76×8.15



	⑸9 EQ \F( 3 ,7)÷11
＝ EQ \F( 66 ,7)× EQ \F( 1 ,11)
＝ EQ \F(6, 7 )
	⑹3 EQ \F(9, 17 )×1 EQ \F(7, 27 )
＝ EQ \F( 60 ,17)× EQ \F( 34 ,27)
＝4 EQ \F(4, 9 )


四、在□中填入＞、＜或＝：每題2分，
共10分
⑴3 EQ \F(7, 16 )× EQ \F(8, 9 ) ％ 3 EQ \F(7, 16 )× EQ \F(9, 8 )
⑵ EQ \F(36, 31 )× EQ \F(16, 19 )  eq \o\ac(□,＞)  EQ \F(16, 19 )× EQ \F(31, 36 )
⑶9.09×0.99  eq \o\ac(□,＝) 0.909×9.9
⑷2 EQ \F(12, 29 )× EQ \F(11, 17 )  eq \o\ac(□,＝)  EQ \F(11, 17 )× EQ \F(70, 29 )
⑸62850×1.785  eq \o\ac(□,＞) 6.285×1785
五、應用題：共27分
⑴下面圖形中，塗色部分的圓心角是幾度？是幾分之幾圓？(4分)
360°－50°－115°＝195°
195°÷360°＝ EQ \F( 13 ,24)
答：195度， EQ \F( 13 ,24)圓
⑵1包麵粉重4.84公斤，用掉0.75包  麵粉後，還剩下幾公斤？(4分)
4.84×0.75＝3.63
4.84－3.63＝1.21
答：1.21公斤
⑶1公升的汽油可使汽車行駛13.8公里，爸爸加了45.35公升的汽油，可以行駛多少公里？(4分)
13.8×45.35＝625.83
答：625.83公里
⑷16條一樣長的緞帶，共長21公尺，每條緞帶長幾公尺？若將每條緞帶平分成7段，每段長幾公尺？(5分)
21÷16＝ EQ 1\F( 5 ,16)
 EQ 1\F( 5 ,16)÷7＝ EQ \F( 3 ,16)


答： EQ 1\F( 5 ,16)公尺， EQ \F( 3 ,16)公尺
⑸胡伯伯有一塊底6 EQ 

 EQ \F(11, 18 )公尺、高4 EQ \F(2, 7 )公尺的平行四邊形土地，面積是幾平方公尺？他打算將這塊地的 EQ \F(4, 7 )分給兒子，剩下的土地面積是幾平方公尺？                               (5分)
6 EQ 

 EQ \F(11, 18 )×4 EQ \F(2, 7 )＝28 EQ \F(1, 3 )
1－ EQ \F(4, 7 )＝ EQ \F(3, 7 )
28 EQ \F(1, 3 )× EQ \F(3, 7 )＝12 EQ \F(1, 7 )
答：28 EQ \F(1, 3 )平方公尺，12 EQ \F(1, 7 )平方公尺
⑹乃忻的手表每天快1 EQ \F(3, 8 )秒，國掄的手表每星期慢9 EQ \F(13, 24 )秒，兩人同時將兩表

對準標準時間，2星期後兩人的手表相差幾秒？(5分)
1 EQ \F(3, 8 )×14＝19 EQ \F(1, 4 )
9 EQ \F(13, 24 )×2＝19 EQ \F(1, 12 )
19 EQ \F(1, 4 )＋19 EQ \F(1, 12 )＝38 EQ \F(1, 3 )
答：38 EQ \F(1, 3 )秒
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